

疫情防控一线 宜铁人在坚守

疫情爆发，让这个春节变了味道，淡了年味、浓了情味，以往的走亲访友变成了“守望相助”，以往的新年祝福变成了“武汉加油”！在这场没有硝烟的战争中，虽然不能到前线抗击疫情，但我们川铁（宜宾）职工用“坚守”助力疫情防控阻击战。

在疫情和重车集中到来的双重挑战下，宜宾公司全体加班人员从疫情爆发至今已连续奋战近 20 个白天黑夜，累计完成出车 132 台次，货运量 3.1571 万吨，货物周转量 136.54 万吨公里。数据的背后是一线职工的坚守，是多个家庭的付出。疫情暴发，休假职工回不来，值班职工回不去，面对无人换岗的现状，在岗职工毅然坚守岗位连轴转，只为让在家的同事安心、让自己静心、让家人放心。

“乡书何处达？归雁洛阳边”，从大家工作之余闲聊中，不难听出大家对远在几百公里外的家人浓浓的思念。

“想归想，职责还是要担起来，车关头还有那么多同志在坚守，作为负责人我就要带好这个头，也要照顾好这些年轻娃娃”。“闲不住，找点事情做，



也给大家服哈务，免得一个人在寝室不安逸，也想家”。“咋可能不想家嘛，既然回不去，就静下心来干工作，让休假的同事好好陪家人，也让家头晓得我们在工作，没到处跑，是安全的。等疫情结束，我们也回去好好耍一盘。” …

诸如此类的场景还有很多，公司里像他们一样坚守岗位不退缩的人同样很多。只要疫情还在继续，川铁（宜宾）职工会一直坚守，直到打赢这场不平凡的“阻击战”。